
УМОВИ ВИКОРИСТАННЯ


Дякуємо, що обрали Polycard.


Ці Умови використання є юридично обов'язковим договором, укладеним між Вами, особисто або 
від імені юридичної особи ("Ви", "Користувач") та Фізичною особою -підприємцем Маншиліною 
О.В., що має зареєстроване місце проживання в Україні за адресою: 61003, Україна, м. Харків, вул. 
Короленка, 12, кв. 11 (“нас”, “ми”, “наш” або “Polycard”), стосовно Вашого доступу до та 
використання мобільного додатку Polycard (далі “Додаток”).


Ви погоджуєтеся, що, перейшовши до Додатку, Ви прочитали, зрозуміли та погоджуєтеся з усіма 
цими Умовами використання. Якщо Ви не згодні з усіма цими Умовами використання, Вам прямо 
заборонено користуватися Додатком, і Ви повинні негайно припинити його використання. Ці 
Умови використання Додатку застосовуються разом з нашою Політикою конфіденційності.


1. ДОДАТОК ТА ПОВ'ЯЗАНІ З НИМ УМОВИ


Додаток дозволяє використовувати мобільний додаток на бездротових електронних пристроях, 
якими Ви володієте або керуєте, а також для доступу та використання мобільних додатків на таких 
пристроях у суворій відповідності з умовами Ліцензії на використання, що міститься в цих Умовах 
використання.


Цей Додаток являє собою інформаційний ресурс, який надає користувачеві інформацію про акції, 
знижки та інші бонуси, розміщені у ньому партнерами (магазинами, провайдерами послуг, 
роздрібними мережами) і дозволяє отримати доступ до облікового запису користувача, 
зареєстрованого партнерами (магазинами, провайдерами послуг, роздрібними мережами), які 
верифіковані в Додатку, діляться власними бонусами, додають і зберігають будь-яку картку з будь-
яких магазинів, послуг та/або роздрібних мереж, включаючи ті, які не вказані в Додатку.


Цей Додаток доступний безкоштовно. Додаток не пропонує внутрішніх покупок. Ми не збираємо 
від вас жодної платіжної інформації.


Залежно від версії завантаженого Вами Додатку, ці Умови використання включають умови 
використання та політику конфіденційності платформи, яка робить Додаток доступнним для вас, 
наприклад Apple store, Google Play market («Умови використання платформи» або «Дистриб'ютор 
Додатків»).


Додаткові положення та умови або документи, які можуть час від часу публікуватися в Додатку, 
безпосередньо включені в цей документ шляхом посилання. Ми залишаємо за собою право, на 
власний розсуд, вносити зміни або модифікації до цих Умов використання в будь-який час і з будь-
якої причини. Ми повідомимо Вас про будь-які зміни, оновивши дату «Останнього оновлення» цих 
Умов використання. Ви зобов'язані періодично переглядати ці Умови використання, щоб бути в 
курсі оновлень. Продовження використання Додатку після дати останнього оновлення Умов 
використання означає, що Ви були ознайомлені зі змінами, що застосовуються до Вас, та прийняли 
їх. Якщо Ви не згодні з такими змінами, Ви повинні припинити використання Додатку.


2. ВИКОРИСТАННЯ ДОДАТКУ 

Усі користувачі, які є неповнолітніми відповідно до законодавства країни, в якій вони проживають, 
можуть користуватися Додатком лише з дозволу батьків або опікунів безпосередньо під наглядом 
своїх батьків або опікунів. Якщо Ви є неповнолітнім, Ви повинні прочитати та погодитися з цими 
Умовами використання під наглядом Ваших батьків або опікунів, перш ніж Ви почнете 
використовувати Додаток.




Polycard надає вам невиключну, непередавану, відкличну ліцензію на використання Додатку для 
особистого, некомерційного використання  лише на пристроях з операційною системою iOS або 
Android ("Пристрій"), згідно з відповідними умовами платформи і відповідно до цих Умов 
використання ("Ліцензія на використання"). Всі інші права в Додатку захищені Polycard, ми 
залишаємо за собою всі права, які прямо не надані Вам у Додатку.


Дані Умови використання застосовуються під час використання мобільного додатку, завантаженого 
з Apple Store або Google Play для доступу до Додатку: (1) надана вам ліцензія для нашого 
мобільного додатку обмежується непередаваною ліцензією на використання додатку на пристрої, 
що використовує операційні системи Apple iOS або Android, в тій мірі, в якій це можливо, і 
відповідно до правил використання, викладених у відповідних умовах надання послуг 
Дистриб'ютором Додатку; (2) ми несемо відповідальність за надання будь-яких послуг з технічного 
обслуговування та підтримки у відношенні до мобільного додатку, як зазначено в умовах цієї 
ліцензії для мобільних додатків, що міститься в цих Умовах використання, або в іншій мірі 
відповідно до вимог чинного законодавства, і Ви визнаєте, що жоден Дистриб'ютор Додатку не 
зобов'язаний надавати будь-які послуги з технічного обслуговування та підтримки мобільного 
додатку; (3) Ви заявляєте та гарантуєте, що (i) Ви не перебуваєте в країні, яка підлягає ембарго 
уряду США, або яка була визначена урядом США як «країна, що підтримує тероризм», і (ii) Вас не 
внесено урядом США до списку заборонених або обмежених сторін; (4) Ви повинні 
дотримуватись застосовних умов угоди третьої сторони при використанні мобільного додатку; та 
(5) Ви визнаєте та погоджуєтеся з тим, що Дистриб'ютори Додатку є бенефіціарами третьої 
сторони стосовно положень і умов цієї ліцензії для мобільних додатків, що містяться в цих Умовах 
використання, і що кожен Дистриб'ютор Додатку матиме право (і буде вважатися таким, що 
прийняв це право) застосовувати положення та умови цієї ліцензії для мобільних додатків, що 
містяться в цих Умовах використання, проти Вас як стороннього бенефіціара.


У разі порушення цих Умов використання ми маємо право негайно припинити Вашу Ліцензію на 
використання.

Ви погоджуєтеся, що в тих випадках, коли Ви користуєтеся послугами, наданими компанією Apple 
або Google (або будь-якою іншою третьою стороною) у зв'язку з використанням Вами Додатку, Ви 
будете керуватись положенням та умовам використання, які встановлені компаніями Apple, Google 
(чи іншим третім особам) та політиками конфіденційності. Ви повинні переконатися, що Ви 
прочитали ці умови.


3. ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ

Цей Додаток є нашою інтелектуальною власністю і всі вихідні коди, бази даних, функціонал, 
програмне забезпечення, дизайни, аудіо, відео, текст, фотографії та графіка Додатку (надалі разом - 
"Вміст") і торговельні марки, знаки для послуг і логотипи, що містяться в ньому (надалі - "Знаки"), 
належать нам або підконтрольні нам або ліцензовані нам, і захищені авторським правом, законами 
про торгові марки та іншими правами інтелектуальної власності та законами України про захист 
від недобросовісної конкуренції, законами іноземних юрисдикцій та міжнародними конвенціями, 
якщо не визначенно інше.




Назва та логотип Polycard, а також інші торгові марки Polycard, знаки для послуг, графіка та 
логотипи, що використовуються у Додатку, є торговими марками компанії Polycard (надалі разом - 
"Торгові марки Polycard"). Інші торговельні марки, знаки для послуг, графіка та логотипи, що 
використовуються у Додаткку, є торговими марками відповідних власників (надалі разом - "Торгові 
марки третьої сторони"). За винятком інших випадків, передбачених у цих Умовах використання, 
жодна частина додатку та жодна торгова марка та вміст Polycard та торгові марки третьої сторони 
не можуть бути скопійовані, відтворені, агреговані, перевидані, завантажені, розміщені, публічно 
відображені, закодовані, перекладені, передані, розповсюджені, продані, ліцензовані або іншим 
чином використані для будь-яких комерційних цілей, без попереднього письмового дозволу 
компанії Polycard або відповідного власника торговельної марки.


4. РЕЄСТРАЦІЯ КОРИСТУВАЧА


Вам може знадобитися зареєструватися у Додатку. Вам може знадобитися вказати свою поштову 
адресу, повне ім'я, номер телефону, дату народження, стать. Ви погоджуєтеся зберігати 
конфіденційність вашого пароля і нести відповідальність за використання вашого облікового 
запису та пароля. 

Ви також можете зареєструватись в Додатку, шляхом надання інформації із ваших акаунтів у Face-
book та Google. У цьому випадку, ми отримаємо доступ до базової інформації у цих акаунтах за 
вашою окремою згодою. Ви також можете у будь-який момент припинити надання такої 
інформації, заборонивши доступ Додатку до ваших акаунтів. 

Ми залишаємо за собою право видаляти, скасовувати або змінювати вибране ім'я користувача на 
власний розсуд, якщо ми визначимо, що таке ім'я користувача є неприйнятним, непристойним або 
іншим чином небажаним.


Ми зберігатимемо певні дані, які Ви надсилаєте до Додатку з метою управління Додатком, а також 
дані, які стосуються використання Вами Додатку. Хоча ми регулярно робимо звичайні резервні 
копії даних, Ви несете повну відповідальність за всі дані, які Ви передаєте або які стосуються 
будь-якої діяльності, яку Ви здійснили за допомогою Додатку. Ви погоджуєтеся з тим, що ми не 
несемо ніякої відповідальності перед Вами за будь-яку втрату або пошкодження будь-яких даних, і 
цим Ви відмовляєтеся від будь-якого права на дії проти нас, зумовлені такою втратою або 
пошкодженням таких даних.


5. ЗАБОРОНЕНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Ви не маєте доступу до або не повинні використовувати цей Додаток для будь-яких інших цілей, 
окрім тих, для яких ми надаємо Вам доступ до Додатку.


Як користувач Додатку, Ви погоджуєтеся:

• не отримувати систематично дані або інший вміст Додатку, щоб створювати або компілювати, 
безпосередньо або опосередковано, колекцію, компіляцію, базу даних або каталог без 
письмового дозволу від нас;


• не здійснювати будь-яке несанкціоноване використання Додатку, включаючи збір імен 
користувачів та/або адрес електронної пошти користувачів електронними або іншими засобами 



з метою надсилання небажаної електронної пошти або створення облікових записів 
користувачів автоматизованими засобами або під неправдивим приводом.


• не використовувати агента з купівлі або агента з закупівель для здійснення покупок у Додатку.

• не використовувати Додаток для реклами або пропозиції продажу товарів і послуг.

• не обходити, вимикати або іншим чином втручатися в функції, пов'язані з забезпеченням 
безпеки Додатку, включаючи функції, які запобігають або обмежують використання або 
копіювання будь-якого вмісту або обмежують використання Додатку та/або вмісту, що міститься 
в ньому.


• не брати участь у несанкціонованій розробці або посиланні на Додаток.

• не обдурювати та вводити в оману нас та інших користувачів, особливо щодо спроб дізнатися 
персональну інформацію облікового запису, наприклад, паролю користувачів;


• не користуватися послугами служби підтримки неправомірно або подавати неправдиві 
повідомлення про зловживання або неправомірні дії.


• не запроваджувати будь-яке автоматичне використання системи, наприклад, використання 
скриптів для надсилання коментарів або повідомлень, або використання будь-якого 
інтелектуального аналізу даних, роботів або подібних засобів збору та вилучення даних.


• не втручатися у роботу, порушувати або створювати невиправдане навантаження на Додаток або 
мережу або послуги, підключені до Додатку.


• не намагатися видати себе за іншого користувача або особу або використовувати ім'я 
користувача іншого користувача.


• не продавати або іншим чином переносити свій профіль.

• не використовувати будь-яку інформацію, отриману з Додатку, з метою переслідування, образи 
або завдання шкоди іншій особі.


• не використовувати цей Додаток будь-яким чином з метою конкурувати з нами або іншим чином 
використовувати Додаток та/або його вміст для будь-якої прибуткової діяльності або 
комерційного підприємства.


• не розшифровувати, декомпілювати, розбирати або реконструювати будь-яке програмне 
забезпечення, що містить або в будь-який спосіб складає частину Додатку.


• не намагатися обійти будь-які заходи Додатку, призначені для запобігання або обмеження 
доступу до Додатку або будь-якої частини Додатку.


• не переслідувати, дратувати, залякувати або загрожувати будь-якому з наших співробітників або 
агентів, які займаються наданням будь-якої частини Додатку.


• не видаляти повідомлення про авторські права або інші права власності з будь-якого вмісту.

• не копіювати або адаптувати програмне забезпечення Додатку, включаючи, але не 
обмежуючись, Flash, PHP, HTML, JavaScript або інший код.


• не завантажувати або передавати (або намагатися завантажувати або передавати) віруси, 
троянські коні або інші матеріали, включаючи надмірне використання великих літер і спам 
(безперервне надсилання повторюваного тексту), що перешкоджає безперервному 
використанню та реалізації Додатку або змінює, обмежує, порушує, видозмінює або 
перешкоджає використанню, функціонуванню, роботі або обслуговуванню Додатку.


• не завантажувати або передавати (або намагатися завантажити або передати) будь-який 
матеріал, який діє як пасивний або активний механізм збору або передачі інформації, у тому 



числі без обмежень, ясні формати обміну графікою («gif»), 1×1 піксель, веб-помилки, файли 
cookie або інші подібні пристрої (іноді їх називають «шпигунськими» або «пасивними 
механізмами» або «pcms»).


• за винятком випадків використання стандартної пошукової системи або використання Інтернет-
браузера, не використовувати, запускати, розробляти чи розповсюджувати будь-яку 
автоматизовану систему, включаючи, але не обмежуюсь, будь-який павук, робот, оманливу 
утиліту, відслідковувач або автономний читач, який здійснює доступ до Додатку, або 
використання або запуск будь-якого несанкціонованого коду або іншого програмного 
забезпечення.


• не зневажати, заплямомувати або іншим чином завдавати шкоди, на нашу думку, нам та/або 
Додатку.


• не використовувати Додаток у спосіб, невідповідний чинним законам або нормам.


6. ВІДШКОДУВАННЯ

Ви погоджуєтеся відшкодувати Polycard будь-яку шкоду завдану порушенням цих Умов 
використання. Polycard залишає за собою право контролювати захист і врегулювання будь-якої 
претензії третьої сторони, якщо Ви зобов’язані здійснити відшкодовуння шкоди Polycard згідно з 
цими Умовами використання Додатку, і Ви допомагатимете нам у здійсненні таких прав.


7. ВІДСУТНІСТЬ ГАРАНТІЙ

Polycard надає додаток на основі «як є» і «як доступно» без будь-яких гарантій або заяв, явних або 
неявних. Зокрема, компанія Polycard не гарантує і не відповідає за дійсність, точність, надійність 
чи доступність Додатку чи його вмісту.

Магазини, провайдери послуг, торгові мережі  несуть відповідальність за достовірність та точність 
оновлень щодо продажів, знижок, бонусів та іншої інформації, що відображається в Додатку.


У максимально повному обсязі, дозволеному чинним законодавством, Polycard виключає всі 
гарантії, явні чи неявні, включаючи будь-які гарантії щодо придатності Додатку для цілей, 
належності якості, відсутності дефектів, здатності працювати на безперервній основі, 
відповідності використання Вами Додатку законам або що будь-яка інформація, яку Ви передаєте 
через Додаток, буде успішно, точно або надійно передана.


8. ВМІСТ ТРЕТІХ СТОРІН

Додаток може містити (або Вас може бути перенаправлено через Додаток на) посилання на інші 
веб-сайти, включаючи, але не обмежуючись, магазини, послуги та роздрібні мережі ("Веб-сайти 
третіх сторін"), а також статті, фотографії, текст, графіку, малюнки, дизайн, музику, звук, відео, 
інформацію, програми, програмне забезпечення та інший вміст або предмети, що належать третім 
особам або походять від них ("Вміст третіх сторін"). Такі Веб-сайти третіх сторін і Вміст третіх 
сторін не досліджуються, контролюються або перевіряються на точність, відповідність або 
повноту нами, і ми не несемо відповідальності за Веб-сайти третіх сторін, доступ до яких 
здійснюється через Додаток або будь-який Вміст третіх сторін, доступний на або встановлений з 
Додатку, включаючи вміст, точність, образи, думки, надійність, політику конфіденційності або інші 



правила, що містяться або на Веб-сайтах третіх сторін або у Вмісті третіх сторін. Включення, 
прив'язка до або дозвіл на використання або встановлення будь-яких Веб-сайтів третіх сторін або 
будь-якого Вмісту третіх сторін не означає їх схвалення або прийняття. Якщо Ви вирішили 
залишити Додаток та отримати доступ до Веб-сайтів третіх сторін або використовувати або 
встановити будь-який Вміст третіх сторін, Ви робите це на свій власний ризик, і Ви повинні знати, 
що Ваші подальші дії вже не регулюватимуться цими Умовами використання. Ви повинні 
ознайомитися з відповідними умовами та правилами, включаючи політику конфіденційності та 
збору даних, будь-якого веб-сайту, до якого Ви переходите з Додатку, або стосовно будь-яких 
додатків, які Ви використовуєте або встановлюєте з Додатку. Будь-які покупки, здійснені через 
Веб-сайти третіх сторін, будуть здійснюватися через інші веб-сайти та інші компанії, і ми не 
беремо на себе жодної відповідальності за такі покупки, що відбуваються виключно між Вами та 
відповідною третьою стороною. Ви погоджуєтесь і визнаєте, що ми не схвалюємо продукти або 
послуги, що пропонуються на Веб-сайтах третіх сторін, і Ви повинні убезпечити нас від будь-якої 
шкоди, завданої Вашою покупкою таких продуктів або послуг. Крім того, Ви повинні убезпечити 
нас від будь-яких збитків, завданих Вами, або збитків, завданих Вам у зв'язку з будь-яким Вмістом 
третьої сторони або будь-яким зв'язком із Веб-сайтами третіх сторін.


9. ЗВІЛЬНЕННЯ POLYCARD ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Ніщо в цих Умовах використання не виключає або жодним чином не обмежує відповідальність 
Polycard за смерть або особисту травму, спричинену його недбалістю або шахрайством, або будь-
якої іншої відповідальністю в тій самій мірі, що не може бути виключена або обмежена в судовому 
порядку.


У повному обсязі, дозволеному відповідно до чинного законодавства, компанія Polyard у жодному 
разі не несе перед Вами відповідальності за використання Додатку та/або не несе перед Вами 
відповідальності за будь-які прямі, непрямі, умисні або інші збитки, включаючи, без обмежень, 
збитки за втрату прихильності, втрачений прибуток або втрату, крадіжку або пошкодження Вашої 
інформації, неможливості використання Додатку, відмову пристрою або його несправність.


Polycard не несе відповідальності навіть у випадку, якщо його було повідомлено про можливість 
таких таких збитків, у тому числі, але не обмежуючись, збитків, спричинених помилкою, 
бездіяльністю, перериванням, дефектом, відмовою в роботі, несанкціонованим використанням, 
затримкою в роботі або передачі, виходом з ладу, комп'ютерним вірусом, черв'яком, троянським 
конем або іншою шкодою.


У разі, якщо застосовне законодавство не дозволяє виключення певних обіцянок та/або 
виключення відповідальності за прямі, непрямі, умисні або інші збитки, відповідальність Polycard, 
що виникає в зв'язку з цими Умовами використання та використанням Вами Додатку не повинна 
перевищувати 100 USD.


10. ПОЛІТИКА КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ




Ми дбаємо про конфіденційність та безпеку персональних даних. Будь ласка, перегляньте нашу 
політику конфіденційності. Використовуючи Додаток, Ви погоджуєтесь на зобов'язання за нашою 
Політикою конфіденційності, яка включена в ці Умови використання.


11. ІНШІ УМОВИ

Ці Умови використання регулюються законодавством України, і сторони підпорядковуються 
виключній юрисдикції загальних судів України для вирішення будь-яких спорів між ними, що 
виникають у зв'язку з цими Умовами використання.


Якщо будь-яке положення (або частина положення) цих Умов використання Додатку визнано будь-
яким судом або адміністративним органом компетентної юрисдикції недійсним, таким, що не 
підлягає виконанню або незаконним, такі умова або положення будуть в цій мірі відокремлені від 
інших умов та положень, які продовжуватимуть діяти в повному обсязі, дозволеному законом.


12. ЗВ’ЯЖІТЬСЯ З НАМИ

Якщо у Вас виникли питання стосовно нашого Додатку, Ви можете надіслати нам електронного 
листа polycarddev@gmail.com
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